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Hodnocení výsledků vzdělávání žáků ve druhém pololetí školního roku 2019/2020

Výuka  ve  druhém  pololetí  školního  roku  2019/2020  probíhá  zcela  nestandardním  způsobem. 
Hodnocení  výsledků vzdělávání  za druhé pololetí školního roku 2019/2020 se řídí  vyhláškou č. 
211/2020 Sb. v platném znění, vydanou MŠMT dne 27. 4. 2020. 

Hodnocení vychází:

a) z podkladů pro hodnocení získaných v druhém pololetí v době, kdy žák má povinnost řádně 
docházet do školy (tj. do 10. 3. 2020)

b) podpůrně z podkladů pro hodnocení získaných při vzdělávání na dálku, pokud má pro takové 
vzdělávání žák podmínky

c) podpůrně z hodnocení výsledků žáka za první pololetí školního roku 2019/2020

Za období vzdělávání na dálku během uzavření škol lze v závěrečném hodnocení žáka na konci 
školního roku 2019/2020 zohlednit například:

 snahu  žáků  o  pravidelnou  práci  ve  vzdělávání  na  dálku,  odevzdávání  zadaných  úkolů  a 
výstupů

 samostatnou práci žáků a samostudium během vzdělávání na dálku a jejich výsledky
 četbu související se zadanými úkoly
 portfolia prací žáků
 zvládnutí  technologií  a  pravidel  pro  práci  s technologiemi  potřebnými  pro  vzdělávání 

na dálku

V čase zbývajícím do konce školního roku by měli  žáci  spolupracovat se svými učiteli,  snažit se 
o získávání  praktických  kompetencí,  které  mohou  být  předmětem  zájmu  učitele,  snažit  se  o 
osvojení,  procvičení  a  upevnění  znalostí  a  dovedností,  které  v plné  míře  využijí  při  dalším 
vzdělávání. 

Závěrečné hodnocení žáků ve školním roce 2019/2020 – 2. pololetí:

Předměty, které se vyučovaly prostřednictvím výuky na dálku, se hodnotí slovně. Slovní hodnocení  
není převeditelné na známku a nevyjadřuje klasifikační stupeň. Hodnotí se práce a přístup k výuce 
na dálku.

V případě nadstandardní spolupráce žáka s učitelem, poskytování pravidelné zpětné vazby, plnění 
dalších úkolů nad rámec zadané práce lze nahradit slovní hodnocení klasifikačním stupněm. 

U ostatních předmětů, které nebyly součástí výuky na dálku, je klasifikace vyjádřená klasifikačním 
stupněm. 

Vysvědčení z tohoto pololetí se nebude vyhodnocovat při přijímacím řízení na střední školy a 
nebude ani součástí dokumentů přikládaných k přihlášce – novela vyhl. 353/2016 Sb. 

Předávání  vysvědčení  za  druhé  pololetí  připadá  na  úterý  30.  června  2020.  Způsob  předávání 
vysvědčení  se  bude  odvíjet  od  aktuální  epidemiologické  situace  a  omezení  z ní  plynoucích. 
O konkrétním postupu bude škola žáky informovat na svých webových stránkách.  

Mgr. Šárka Šantrochová, ředitelka školy
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Příloha – slovní hodnocení:

• Oslovení, v  mém  předmětu  nemohu  posoudit  tvůj  individuální  pokrok,  protože 
od tebe nemám dostatečnou zpětnou vazbu.

• Oslovení,  v  mém  předmětu  jsi  pracoval/a  dle  svých  možností.  Zapojoval/a  ses 
do vybraných  činností,  plnil/a  jsi  některé  ze  zadaných  úkolů  a  poskytoval/a  jsi 
zpětnou vazbu.

• Oslovení,  v  mém  předmětu  jsi  pracoval/a  aktivně.  Zapojoval/a  ses  do  všech 
nabízených činností, plnil/a jsi většinu zadaných úkolů a poskytoval/a jsi zpětnou 
vazbu.   Oceňuji tvůj přístup k práci a zájem o dobrovolné aktivity


